

**FELSŐZSOLCA VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

Ügyiratszám 5935/2019.	Ellenőrizte: <i>A</i> (jegyző)
	Pénzügyileg látta: - (osztályvezető)
Ügyintéző: Kádasné Radvai Katalin	Megtárgyalja: Képviselő-testület
Előterjesztő: Szarka Tamás polgármester	Előzetesen tárgyalja: Pénzügyi Bizottság
A döntéshez egyszerű minősített	<input checked="" type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> többség szükséges
Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni	<input checked="" type="checkbox"/>
Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni	<input type="checkbox"/>
Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható	<input type="checkbox"/>
Melléklet a rendelettervezethez/határozati javaslatához:	<input type="checkbox"/>
Függelék a rendelettervezethez:	<input type="checkbox"/>
Melléklet az előterjesztéshez:	<input type="checkbox"/>
Az előterjesztés kapcsán érintett:	- önkormányzati képviselő
Az előterjesztés a Képviselő-testület munkaterv szerinti	<input checked="" type="checkbox"/> rendkívüli <input type="checkbox"/> ülésére készült.

B E S Z Á M O L Ó

**A KÖZÉPTÁVRA SZÓLÓ INTEGRÁLT TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSI STRATÉGIA
VÉGREHAJTÁSÁRÓL**

Tisztelt Képviselő-testület!

Felsőzsolca Város Önkormányzata a 199/2013. (XI. 20.) számú határozatával elfogadta Felsőzsolca város Integrált Településfejlesztési Stratégiáját (a továbbiakban: ITS). A településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 6. § (3) bekezdésének értelmében az ITS végrehajtásával kapcsolatos beszámolóról a Képviselő-testület évente dönt. Az ITS középtávon (2020-ig terjedő időszakra) jelöli ki az elérendő célokat, valamint azok integrált megvalósítását szolgáló beavatkozások körét és a megvalósítás eszközeit, ugyanakkor fontos célja, hogy a stratégiai tervezés eszközeivel segítse elő az elkövetkező évek városfejlesztési tevékenységeinek eredményességét. Lényegében olyan dokumentum, amely eredményes eszköz a város számára fejlesztéseinek összehangolása, optimalizálása céljából. Megléte alapfeltétel pályázati források felhasználásánál, de pályázati kiírások hiányában is nagy jelentőségű, mivel forгатókönyvként szolgálva meghatározza a fejlesztésekkel kapcsolatban elvégzendő teendőket.

Az ITS főként a Terület- és Településfejlesztési Operatív Programból finanszírozandó projekteket tartalmazza és az Ágazati Operatív Programokból finanszírozandó fejlesztéseket foglalja magába.

Felsőzsolca fejlesztési programja szorosan kapcsolódik a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkormányzat Integrált Területi Programjához.

A Városfejlesztési koncepcióban rögzített JÖVŐKÉP:

„Felsőzsolca a következő 20 évben fejlett, funkciókban gazdag, jó életminőséget biztosító, gyarapodó, vonzó várossá kíván válni.”

Az ITS a település fejlesztését az alábbi céloknak megfelelő elvek szerint tervezte végrehajtani:

1. Kertvárosi jelleg erősítése
2. Szabadidős tevékenységek kínálatának bővítése
3. Közösségi identitás erősítése
4. Befektetés ösztönzés, helyi gazdaság helyzetbe hozása

Kiemelt fejlesztési területek:

- Városrehabilitáció (Zöld Város),
- Önkormányzat fenntartásában működő intézmények energiahatékony felújítása,
- Megújuló energiatermelő kapacitás bővítése (napelem),
- Kerékpáros közlekedés támogatása.

A fejlesztésektől várt eredmények:

- hatékonyabb energiagazdálkodás,
- hatékonyabb és fenntarthatóbb közlekedés,
- több és jobb minőségű zöldterület.

Az ITS-ben megjelölt kulcsprojektekre az Önkormányzat sikeresen pályázott, a pályázatok közül vannak amik megvalósultak, illetve olyanok, melyek a megvalósítási szakaszba léptek.

Épület-energiehatékonysági fejlesztések:

Megvalósult a Városháza épületénél, a Felsőzsolcai Napközi Otthonos Óvoda Szent István utcai épületénél, az Egészségháznál, a Felsőzsolcai Szent István Katolikus Általános Iskola épületénél, a Bárczay-kastélynál, a Rendezvények Házánál és az idén a Felsőzsolcai Családsegítő Központ épületénél, valamint jelenleg folynak a munkálatok a Kazinczy Ferenc Református Általános Iskola épületénél.

A négy épületenergetikai projekten belül a GAMESZ irodaépület, a GAMESZ műhely, a Városi Könyvtár és a Központi Konyha korszerűsítése valósul meg.

Zöldfelület-növelés:

A „Zöld Város” projekt keretén belül kialakításra kerül a villamos-energia töltőállomás, megkezdődött a játszótér helyének területrendezése, a felnőtt kondipark kialakítása. Épül a Vállalkozást Segítő Központ.

Csapadék- és belvízelvezető hálózat fejlesztése:

A csapadék- és belvízelvezető hálózat fejlesztésére az Önkormányzat sikeresen pályázott. A közbeszerzési eljárás lezárult, így elkezdődhetnek a város egy részén a csapadékvíz-elvezető rendszer kivitelezési munkái, melyek a város több pontján megoldják a csapadékvíz-elvezetési gondokat.

A megyei jogú város és a környezetében található kerékpárutak összekötése:

A Felsőzsolca – Arnót közötti kerékpárút összeköti a két települést és a munkába járást biztonságosabbá teszi az Ipari Parkban dolgozóknak.

A megyei jogú város és környezetében található kerékpárutak összekötésére is sikeresen pályázott az Önkormányzat, így a Miskolc-Felsőzsolca-Onga között tervezett kerékpárút kialakítási/felújítási munkái várhatóan 2020-ban megvalósulnak.

Az ITS támogatja a város frekventált területeinek fejlesztésén túl az egyes leromlott perifériák fejlesztését. Pályázat keretén belül kialakításra került a Kossuth Lajos utca 76. szám alatt a Csillagközpont, valamint idén megújult a Táncsics Mihály utca.

A fejlesztésekkel egyértelműen pozitív hatást érünk el a város teljes lakosságára vonatkozóan. Minden eszközzel arra törekszünk, hogy 2020-ra a jövőképpen megfogalmazott várossá váljon Felsőzsolca.

Tekintettel arra, hogy a jelenleg hatályos ITS 2020-ig határozza meg a célokat és ezek végrehajtása érdekében a beavatkozási területeket, így ésszerű lenne a településrendezési eszközök elkészítésével egyidejűleg új stratégia készítése. A Korm. rendelet alapján a stratégiát és a módosítását megalapozó vizsgálat alapján kell elkészíteni, a meghatározott tartalmi elemek részletezettségét az Önkormányzat főépítésze írásban határozza meg.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy döntsön a középtávra szóló Integrált Településfejlesztési Stratégia végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról.

Felsőzsolca, 2019. november 26.

WTZ



Szarka Tamás
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

a középtávra szóló Integrált Területfejlesztési Stratégia végrehajtásáról

Felsőzsolca Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a középtávra szóló Integrált Településfejlesztési Stratégia végrehajtásáról szóló beszámolót.

Felelős: **Szarka Tamás polgármester**

Határidő: **értelemszerűen**